# Aykos PS 5W-30



HC-Synthese Hochleistungs-Leichtlauf-Motorenöl für PKW-Motoren

## Produktbeschreibung und -eigenschaften

**Aykos PS 5W-30** ist ein HC-Synthese-Leichtlaufmotorenöl, entwickelt für PKW-Otto- und Dieselmotoren. Es wird aus hochwertigen Synthese-Basisölen und modernster Additivtechnologie hergestellt, um eine optimale Motorleistung und Effizienz zu gewährleisten.

### Aykos PS 5W-30 bietet:

- Die optimierte Formulierung reduziert den Kraftstoff- und Ölverbrauch.
- Das effiziente Dispergiervermögen verhindert Ablagerungen und Verstopfungen im Ölkreislauf, wodurch der Motor sauber bleibt.
- Hervorragende Tieftemperatureigenschaften ermöglichen einen problemlosen Kaltstart und eine schnelle Durchölung bei Frost.
- Moderne Oxidationsinhibitoren verlängern die Gebrauchsdauer des Motorenöls.
- Ein sicherer Verschleißschutz gewährleistet eine lange Lebensdauer des Motors.

#### Anwendung

**Aykos PS 5W-30** ist ideal für den Einsatz in modernen PKW-Motoren mit und ohne Turbolader und eignet sich hervorragend für alle Betriebsbedingungen wie Autobahn und Stadtverkehr.

## Spezifikationen / Empfehlungen

ACEA A3 / B4 API SP / CF

#### **Richtwerte**

Aykos PS 5W-30	Einheit	Kennwert	Methode
Dichte bei 15°C	kg/m³	850	DIN 51 757
Viskosität bei 40°C	mm²/s	71	DIN 51 562
Viskosität bei 100°C	mm²/s	12	DIN 51 562
Viskositätsindex		166	DIN ISO 2909
Dynam. Viskos.bei -30°C	mPa.s	6480	DIN 51 377
HTHS-Viskosität bei 150°C		min. 3,5	ASTM D5481
Pourpoint	°C	-42	DIN ISO 3016
Flammpunkt	°C	228	DIN ISO 2592
TBN	mg KOH/g	10,6	DIN ISO 3771

Artikelnr: 119102-XXX

Änderungen der technischen Daten vorbehalten. Bitte die Vorschriften der Maschinenhersteller beachten. Weitere Informationen entnehmen Sie bitte dem Sicherheitsdatenblatt.

K2 Kfz-Ersatzteile Grosshandel GmbH

Grünbergstraße 40

D-47445 Moers

Telefon: +49 (0)2841-8827000

www.aykos.de info@aykos.de

DE-PDS 01.11.2024